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Přečtu vám oběžník 
zemské školní rady.

Mgr. Monika Dragounová
Ředitelka Svazkové ZŠ Panská Pole

„S realizací nové školy jsme velice spokojeni. Nachází se zde 8 odborných učeben – polytechnická
a  robotická, přírodovědná, hudební, jazyková, výtvarný ateliér, keramická dílna a pěstitelské práce, 
cvičná kuchyně a také počítačová učebna. Žáci jsou novými učebnami nadšení. Plánujeme propojení
ICT a polytechnického vzdělávání v robotické učebně, kuchařské soutěže pro děti, škola bude zakládat 
sbor a možná i školní kapelu. V jazykové přípravě žáků plánujeme propojení naší školy se zahraničními 
školami v Itálii a Anglii. Určitě vyrazíme do světa. Obavy z výbuchu v učebně fyziky a chemie naštěstí ne-
máme a pokusy budou vítány. Moderní vybavení školy je výborným základem pro přípravu našich žáků

na budoucí povolání.

Díky novým prostorám a možnostem se nám nabízejí nové kroužky. V naší budově začne od září také 
fungovat ZUŠ Folklorika s mnoha aktivitami. Především doufáme v komunitní fungování školy, v propo-
jování rodin a budování přátelských vztahů při setkáních v mimo výukových časech. Jedním z plánů je 
třeba sobota s domácími mazlíčky nebo badatelské dny. Budeme též poskytovat tělocvičny k pronájmu
pro sport i ve večerních hodinách dospělým. V neposlední řadě se chystáme s našimi rodinami slavit 

Advent a další svátky. Je to pro nás možnost propojovat školu a rodiny žáků a velice se na to těšíme.

Spolupráce s firmou MY DVA holding probíhala po celou dobu realizace bezproblémově a v souladu 
s našimi požadavky. V budoucnu se na ně opět velmi rádi obrátíme.“

ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA.

18 kmenových tříd
8 odborných učeben

12 kabinetů
2 tělocvičny

družina
šatny

a další místnosti...

Nezapomínejme na učitele...

Nejen třídy, ale i KABINETY je důle-
žité vybavit tak, aby se zde zaměst-
nanci cítili dobře a měli vše potřebné.

Každé pracovní místo zaměstnan-
ce školy je vybaveno stolem, židlí 
a  mobilním kontejnerem. Sa-
mozřejmostí jsou společné úložné 
prostory, nástěnky a také ku-
chyňka, která je v každém kabinetu.Autorka fotografií: Andrea Thiel Lhotáková



Takže ten most se
roztáhl o 17 metrů?! Jsem se asi přepsala

v desetinný čárce...

Zrození malého vědce.

UČEBNA PŘÍRODNÍCH VĚD slouží k výuce fyziky, chemie a biologie.
Koncept 3místných žákovských lavic je zde za účelem provádění experimentů v malých 
skupinách pomocí měřících žákovských sad PASCO. Stoly jsou vybaveny elektrickým 
panelem v uzamykatelné schránce. Pro kolektivní práci je v zadní části učebny umístěn

velkoplošný pracovní pult s dostatkem úložného prostoru.
Vyučující má k dispozici demonstrační stůl s elektro panelem, plynovým ventilem a la-
boratorním dřezem. Od svého pracoviště také reguluje přívod elektřiny do žákovských stolů.

„Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi člověkem.“

Aby šla výuka jazyků dětem jako po másle, vybavili jsme JAZYKOVOU LABORATOŘ stoly 
s výsuvnými systémy. 4místná pracoviště umožňují výuku s využitím IT techniky nebo 
volnou pracovní plochu pro skupinovou práci. Výsuvy stolů ovládá vyučující pomocí 

tlačítek v uzamykatelné katedře.
Součástí vybavení je i jazykový software ROBOTEL. Učitel má ze svého pracoviště plnou 
kontrolu nad pracovními stanicemi žáků. Zadává úlohy, propojuje žáky mezi sebou nebo 

komunikuje individuálně s každým žákem pomocí sluchátek s mikrofonem.  



Á, paranoidního androida! 
Jo, toho bereme.

Číslo 5 opět žije aneb postavte si svého vlastního robota...

S výukou ROBOTIKY se na školách setkáváme stále častěji. Stala se již součástí RVP v rámci 
informatiky a ukázala se jako jasný směr moderního polytechnického vzdělávání. Cílem je 
rozvoj motoriky, kreativity, logického myšlení a příprava dětí na technologickou budoucnost.

Děti mají k dispozici sady pro základní školy – VEX 123 a VEX IQ. Ti nejmenší mohou své roboty 
ovládat jednoduchými příkazy přímo na těle robota a postupně přejít ke kodéru a blokovému 
programování. Pro starší jsou k dispozici programovatelné robotické stavebnice s dálkovým 
ovladačem. V rámci skupiny si tyto roboty sami sestaví a naprogramují na počítači. Kreativitě se 

meze nekladou a různé komponenty si mohou děti vytisknout pomocí 3D tiskárny.

Každoročně jsou pořádány soutěže, kde žáci představují své VEX IQ roboty a plní s nimi různé 
úkoly. Pro přípravu mají v učebně k dispozici stůl s robotickým polem v soutěžní velikosti

s úložným prostorem na doplňky.



Možná jsem vařila knedlíka vyšel mi nok...

Rohlíčky budou zvlášť vypečené...

Ve velkoryse řešené CVIČNÉ KUCHYŇCE pracují žáci u kuchyňských ostrůvků ve středu 
místnosti s výhledem na celou učebnu. Celkem 4 pracovní skupiny mají vždy k  dispozici 
dřez, výsuvný elektrický panel, troubu a indukční desku. Pracoviště vyučujícího je navíc 
vybaveno myčkou, kombinovanou chladničkou a mikrovlnnou troubou.
Součástí učebny je také mycí pult s pračkou a sušičkou pro praktickou činnost.

...miluju a maluju...

Prosvětlený ATELIÉR VÝTVARNÉ VÝCHOVY 
poskytuje dostatek prostoru pro práci na malíř-
ských stojanech. Pult s úložným prostorem 
uprostřed místnosti slouží k rozložení zátiší nebo 
pro práci na odolné kompaktní desce. Sklopné 
stoly z bukové spárovky na stěně lze využít pro 
práci vstoje i vsedě, stejně jako 4místné stoly se 
stoličkami v další části místnosti, kde je umístěn 
i mycí pult s nerezovými policemi.



Tak já pleju!

DRUŽINA pro malé i větší ...radosti.

Ať už ráno před výukou, nebo odpoledne po výuce, ve školní družině si své místo najde každé
dítě. Ty nejmenší potěší nízké stolky s žíněnkami ve tvaru kruhu. K tvůrčí činnosti
ve skupinkách vybízí variabilní stoly PUZZLE s organicky tvarovanou deskou. Starší děti 
mohou oslovit dřevěné stolky SMILE s potiskem herního pole například pro dámu 
nebo šachy. Kromě klasického úložného prostoru jsou zde umístěny skříňky na kolečkách,
které prostor opticky rozdělují. Dále mobilní nízké skříňky, úložné díly na batůžky 
a knihovnické regály.

A po práci legraci!

Pro děti (a samozřejmě i zaměstnance školy) vznikl na chodbě, ihned u vstupu do školy, 
PROSTOR PRO VOLNOČASOVÉ AKTIVITY A SAMOSTUDIUM.
Žáci mohou využít barový stůl s přípojným místem včetně bezdrátového dobíjení
telefonu. Mobilní trojúhelníkové stoly lze sestavit do jednoho celku nebo je libovolně 
rozmístit v prostoru podle aktuální potřeby. Oba typy stolů jsme doplnili výškově stavitelným
balančním sezením. K odpočinku slouží pohovka s paravánem, a naopak k vybití
přebytečné energie je tu stolní fotbálek či stolní tenis.



Rozmohl se
nám tady takový

nešvar...

Učí se dobře, to nemohu říct...

TŘÍDY DRUHÉHO STUPNĚ jsme vybavili klasickými dvoumístnými lavicemi. V každé 
třídě mají děti dostatek úložného prostoru včetně plastových boxů. Své práce si pak mohou 

pověsit na velkoformátové nástěnky. Standardem školy jsou interaktivní tabule.

Tak co, kolego třídní, co Vaše třída?

Naše TŘÍDA PRO ŽÁKY PRVNÍHO STUPNĚ je vybavena jednomístnými lavicemi. Lavice
ve tvaru „fazole“ lze snadno přestavovat do různých sestav a uzpůsobit tak třídu danému 
stylu výuky. Frontální výuka je často nahrazena sestavami pro kolektivní práci, která napomáhá 

rozvoji sociálních a komunikačních dovedností dítěte.
Třída slouží v odpoledních hodinách jako družina. V zadní části je volný prostor s mobilními 

knihovnami a podsedáky různých geometrických tvarů.



To je jiné cvičenínež ve třech.

Bra
tře

a sestry na značky! ...

Quo Vadis?

CHODBY jsme vybavili uzamykatelnými šatními skříňkami. Před třídami prvního stupně 
jsou nízké skříňky, u druhostupňových tříd jsou skříňky vysoké, půlené kvůli úspoře místa.

Dále jsou po celé škole na chodbách umístěny kovové taburetky na sezení.

A plížím se radostně.

Tělocvik je pro většinu dětí nejoblíbenějším předmětem. A co by to bylo za TĚLOCVIČNU bez pořád-
ného nářadí? Do tělocvičen jsme dodali basketbalové koše, šplhací tyče, lana, žebřiny, hrazdy, 

kruhy, sítě, kladinu, branky, lavičky, žíněnky a spoustu dalšího vybavení.

Aby děti neměly hlad jako bernardýn.

ŠKOLNÍ JÍDELNA je nejvytíženějším prostorem v celé budově. Její vybavení je celkem prosté – stoly 
a židle. Zároveň musí být tyto dva prvky velmi odolné. Stoly na kovové rámové konstrukci jsou 
pevné a stabilní. Celoplastové židličky jsou lehké, snadno manipulovatelné a zároveň jsou odolné. 

Důležitou vlastností je absence ostrých hran, aby nedošlo ke zranění dětí.

Jana Ivančíková
Obchodní ředitelka

+420 777 768 810
ivancikova@mydva.cz 

MY DVA holding a.s.
Osadní 28, 170 00 Praha 7

www.mydva.cz

 ... MY DVA máme hotovo,
a výuka může začít.

„Lví silou, vzletem sokolím
kupředu kráčejme... na další akci!“

“Doktor Miroslav Tyrš má v Českém nebi na starosti tělocvik. Všichni nám ho závidí. Hlavně Němci.”
Jana má v MY DVA na starosti školy. Všichni nám ji závidí. Také hlavně Němci.
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